

Beszámoló a „Közös betlehemépítés” programról

Kedvezményezett:	Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia
Projekt azonosítószáma:	EFOP-1.3.7-17-2017-00030 projekt
Rendezvény, címe:	Közös betlehemépítés
Helyszín:	Kazincbarcika, Móricz Zsigmond tér 9.
Időpont:	2018.12.15. szombat 10:00-14:00
Résztevők száma:	17 fő

A Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia parókusa, aki egyben az EFOP 1.3.7-17-2017-00030 számú projektnek szakmai vezetője, több alkalommal hirdette a templomban az egyházközség szervezésében a betlehemkészítés programot. A szakmai koordinátor pedig személyesen kereste fel azokat az embereket, célcsoportot, akik rendelkeznek ehhez szükséges szakmai tapasztalattal és készséggel. Kérésük eredményeként megfelelő létszámú csoport gyűlt össze 2018. december 15-i napon a templom előtti téren.

A szervező által készített tervek szerint az általa megvásárolt faanyagból összefogással és szorgos munkával elég hamar elkészült a kültéri betlehem fa váza. Náddal és örökzöld gallyakkal borították be a templom előtti kis épületet. Egyszerű, de fontos hely jött létre.

Ugyancsak az EFOP-1.3.7-17-2017-00030 projektnek köszönhetően ősszel beszerzésre kerültek azok a figurák, melyeket Jézus születésének korára jellemző ruházattal láttak el a kreatív asszonyok. A betlehemi kis jászol mögött került elhelyezésre Szűz Mária, Szent József és a három pásztorok.

Mivel a kis Jézus istállóban született, fontos volt élő állatokkal körülvenni a jászlat. A három bárány és szamár szállításáról és későbbi ellátásáról külön emberek gondoskodtak folyamatosan az ünnep elmúltáig.

Alig, hogy elkészült a munka már jöttek is az érdeklődők és nézegették az új betlehemet. Egyre több család érkezett, hiszen a hír, hogy élő álatokkal készült betlehem látható a görögkatolikus templom mellett, gyorsan elterjedt. A szentcsalád és az állatok hamar a gyermekek kedvencévé váltak.

A program részeként elkészült a templomban is a kis betlehem, mely kisebb a szabadtéren lévőnél, de hűen tükrözi az eredeti szegényes körülményeket.

Ugyancsak ezen a napon szorgoskodó kezeknek köszönhetően a templomban közös erővel felállításra került a közel hat méteres fenyőfa. Díszítéséhez a szervező biztosította a fényfűzért. Közös összefogással felkerültek a díszek is nagy fára.

A közös betlehemépítés programról és az azt követő napokban érkező látogatókról készült néhány fénykép CD lemezre került. Egyik képen a betlehemépítés programon résztvevők egy része látható, akik hálát adtak azért, hogy sikeresen elkészültek a kül- és beltéri betlehemekkel, karácsonyfával.

Az új betlehemeknek és azokat elkészítő személyeknek találkozása a Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia EFOP 1.3.7-17-2017-00030 számú projektje általi finanszírozásnak köszönhető.

Kazincbarcika, 2018. december 28.

Csiszárik Csaba
szakmai koordinátor I.

Sajó Attila
rendezvényszervező